



Către,

**TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI**

În baza prevederilor art. 160 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, urmare a solicitărilor de clarificări referitoare la anunțul de participare nr. 78959/20.07.2022 - *Servicii de organizare a sesiunilor de pregătire în conducerea intervențiilor în situații de urgență („Incident Command System”) în cadrul proiectului “Creșterea rezilienței la dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni de căutare - salvare și asanare a muniției neexplodate” – RESILIENCE, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021*, vă comunicăm următoarele:

**I. Răspunsul autorității contractante la solicitările de clarificări:**

**Întrebarea nr. 1:**

Putem propune o locație în unul dintre județele menționate sau trebuie să propunem locații pentru fiecare județ?

**Răspuns întrebare nr. 1:**

Sesiunile de pregătire în conducerea intervențiilor în situații de urgență („Incident Command System”) din cadrul proiectului „Creșterea rezilienței la dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni de căutare – salvare și asanare a muniției neexplodate” urmează să se desfășure în județele: Sibiu, Alba, Cluj și Harghita. O sesiune de pregătire poate avea loc în oricare dintre județele enumerate. Județul de desfășurare va fi ales înainte de fiecare sesiune de pregătire funcție de situația operativă și de misiunile aflate în derulare de către personalul din subordinea IGSU și va fi informat prestatorul.

În concluzie, este necesar ca propunerea tehnică să conțină servicii de organizare sesiuni de pregătire pentru fiecare dintre județele enumerate.

**Întrebarea nr. 2:**

Vă rugăm să ne transmiteți documentația în format editabil.

**Răspuns întrebare nr. 2:**

Autoritatea contractantă nu poate pune la dispoziție documentele în format editabil.

**Întrebarea nr. 3:**

Referitor la datele de desfășurare a sesiunilor, vă trebui să vă comunicăm noi intervalele disponibile în cadrul unității hoteliere (perioade de duminică până vineri din lunile august, septembrie, octombrie și noiembrie 2023) și autoritatea contractantă va alege cu 30 de zile înainte în funcție de aceste intervale sau stabiliți direct dvs. intervalele? În cazul 2, problema ar fi că poate unitatea hoteliere nu poate avea disponibilitate deschisă timp de 4 luni și există șansa să nu aibă disponibilitate chiar în perioada anume.

**Răspuns întrebare nr. 3:**

Perioadele de desfășurare le vom stabili de comun acord înainte de începerea activităților, principală condiție este să finalizăm activitățile până cel târziu la data de 30.11.2023.

**Întrebarea nr. 4:**

Referitor la nominalizarea unitatilor hoteliere, este in regula daca se propune o singura unitate de cazare sau va trebui sa nominalizam mai multe unitati de cazare. In cazul 2, care ar fi numarul minim si maxim de unitati de cazare care ar trebui sa le propunem?

**Răspuns întrebare nr. 4:**

Este necesară ofertarea a minimum o unitate de cazare pentru fiecare dintre județele în care se pot desfășura activități.

**Întrebarea nr. 5:**

Pentru incadrarea in cheltuielile cu pauza de cafea, bugetul de 20 RON/persoana/zi este pentru o singura pauza de cafea/persoana/zi sau pentru ambele pauze de cafea/persoana dintr-o zi (adica 40 RON/persoana/zi)?

**Răspuns întrebare nr. 5:**

În conformitate cu Ordinul Ministrului Afacerilor Interne pentru aprobarea Normativului de cheltuieli pentru acțiuni de protocol, limita maximă pentru pauza de cafea este de 20 lei/persoană/zi. În concluzie, nu se poate depăși limita de 20 lei/zi pentru o persoană.

INSPECTOR GENERAL  
General

